

Styrelsemöte 2

Mötesprotokoll

2021-10-21 08:30

Zoom



Närvarande:

Carolina Runesson	Ordförande
Julia Hjortshagen	Vice ordförande. <i>Lämnade 09:16</i>
Christian Abdulahad	Ekonomiansvarig
Astrid Johansson	Kommunikationsansvarig
Hannah Höjjer	Projektansvarig
Emilia Björklund	Fastighetsansvarig
Elin Lundqvist	Eventansvarig
Fanny Andersson	Näringslivsansvarig
Ayan Qazi	Utbildningsansvarig

Frånvarande:

Alicia Larsson	Marknadsföringsansvarig
----------------	-------------------------

Adjungerande:

Emelie Östbring	Ordförande Valberedning	<i>Anslöt 08:30 Lämnade: 09:20</i>
-----------------	-------------------------	------------------------------------

-
1. Mötet öppnar
Carolina Runesson öppnade mötet.
 2. Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 8 röstberättigade.

3. Mötesfunktionärer

Carolina Runesson valdes till mötesordförande.

Astrid Johansson valdes till sekreterare.

Hannah Höjer och Fanny Andersson valdes till justerare tillika rösträknare.

4. Adjungerande

Emelie Östbring, Ordförande Valberedningen

5. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

6. Presenatationsrunda

-

7. Föregående protokoll

Protokollet gick vi igenom.

8. Valberedningen informerar

Emelie informerar angående ansökningar till projektledare.

9. Beslut - Datum för Agora-Dagen 2022

Hannah berättar att projektledare för Agora-dagen, Natalie, föreslår 18/3 eller 25/3.

Mötet beslutar att ha Agora-dagen 18/3-2022.

10. Diskussion - Studentärenden

Ayan berättar att vi förmodligen har ett mörkertal kring anmälan kring studentärenden.

Studenter måste veta vad det är, måste nå ut till studenter tydligare. Föreslår att

klassrepresentanter informerar. I klasser det saknar klassrepresentanter tar vi 5 minuter

av varje klass lektion för att informera. Även skriva ett längre facebook-inlägg om

studentärenden.

Mötet diskuterade ämnet.

11. Diskussion - Hitta klassrepresentanter

Ayan berättar att vi saknar klassrepresentanter. Föreslår att fånga upp från när vi informerar om studentärenden i de klasserna. Eventuellt att skolan väljer en från varje klass. Emelie och Ayan kan skriva i mastergruppen på facebook.

Mötet diskuterade ämnet.

12. Information - Agora-Dagens projektledare

Carolina informerar att Natalie har blivit projektledare för Agora-Dagen.

13. Övriga frågor

Fanny informerar om samtal med Campus Vänner kring anmälningar på event. Hannah föreslår att vi kan ge Campus Vänner en lista angående när studenterna har tentor osv. för att det inte ska krocka med eventen. Vi kan lägga upp ett instagram inlägg om Campus Vänner, och på Robin (ordförande), för att informerar studenterna tydligare om vad de gör.

Julia och Christian informerar om hur Sirocco-eventet gick.

Julia lämnade 09:16

Emelie rekommenderar att lägga ut enskilda inlägg om varje projektledare-post på instagram. Vi framför det till Alicia under dagen.

14. Mötet avslutas

09:20



Carolina Runesson, mötesordförande



Astrid Johansson, sekreterare



Fanny Andersson, justerare



Hannah Höijer, justerare